

**ECHIPA FACULTĂȚII DE DREPT DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMIȘOARA
A AJUNS ÎN SEMIFINALA CONCURSULUI CENTRAL AND EASTERN EUROPEAN MOOT COURT
COMPETITION – TBILISI (GEORGIA), 1-4 MAI 2015**

COMUNICAT

În perioada 1-4 mai 2015 s-a desfășurat la Tbilisi (Georgia) finala *Central and Eastern European Moot Court Competition*, prestigios concurs științific studentesc de dreptul Uniunii Europene, aflat la a 21-a ediție, organizat de către British Law Center, în acest an în cooperare cu Universitatea Liberă din Tbilisi (Georgia) și Curtea Supremă a Georgiei, cu susținere din partea instituțiilor Uniunii Europene, a Centre for European Legal Studies din cadrul Universității Cambridge și a Clifford Chance.

În etapa finală a competiției s-au calificat 16 echipe, printre care și cea a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara. Accesul în această etapă s-a făcut pe baza memoriilor scrise pregătite de către participanți.

Competiția finală a constat într-o simulare a procedurilor în fața Curții de Justiție a Uniunii Europene, în care echipele participante au prezentat argumentele părților dintr-o speță vizând dreptul la liberă circulație a persoanelor, drepturile electorale și relația dintre sistemul Convenției Europene a Drepturilor Omului și cel al Cartei Europene a Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene.

Echipa Facultății de Drept din Timișoara, compusă din studenții Astrid Bolea (anul III), Izabella Kadar (anul IV), Georgiana Mîrza (anul IV) și Olivian Dragoș (anul III), s-a calificat în etapa semifinală a competiției, după confruntări cu echipele universităților din Ljubljana și Moscova.

Totodată, domnișoara Astrid Bolea a câștigat premiul acordat celor mai buni pledanți din rundele orale ale concursului.

Pregătirea echipei Facultății de Drept din Timișoara a fost coordonată de d-na conf.univ.dr. Raluca Bercea și d-na asist.univ.drd. Sorina Doroga.

Acest rezultat se înscrie în seria succeselor din ultimii ani ale echipelor Facultății de Drept din Timișoara în competiții studentești internaționale în domeniul drepturilor omului, dreptului internațional public și dreptului Uniunii Europene, cel mai recent exemplu fiind calificarea în semifinala *European Human Rights Moot Court Competition*, concurs științific studentesc organizat de European Law Students' Association (ELSA) International și Consiliul Europei la Strasbourg, în perioada 23-25 februarie 2015.